

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора

ПВНЗ КІДМУ

від 25.02 2022 р.

№ 6

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про роботу інформаційного центру із забезпечення управлінської та освітньої діяльності ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» від 25 лютого 2022 року (протокол № 7)

Заслухавши інформацію інженера з комп'ютерних систем Рубана В. О. про роботу інформаційного центру із забезпечення управлінської та освітньої діяльності ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління», Вчена рада з'ясувала, що інформаційний центр ПВНЗ «Кропивницького інституту державного та муніципального управління» здійснює свою роботу згідно Положення про інформаційний центр приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління», затвердженого наказом директора інституту від 21 березня 2017 року.

Інформаційний центр (далі – Центр) очолює інженер з комп'ютерних систем.

За період з серпня 2021 року по сьогоднішній день центром було роздруковано близько трьох тисяч аркушів (2745 аркушів – студентам, 224 арк. – співробітникам інституту).

З метою популяризації інституту, висвітленню святкових дат та подій, реклами інституту інформаційним центром створювалися мультимедійні презентації, відеоролики, роздаткові матеріали тощо.

За період з серпня 2021 року по сьогоднішній день на сайті інституту опубліковано близько 78 інформаційних сторінок. Переважна більшість сторінок висвітлювала заходи, проведені в Інституті.

Сайт постійно оновлювався актуальною інформаційно-довідковою інформацією про підрозділи інституту, наповнювалися новими матеріалами розділи «Рішення Вченої ради» та «Навчально-методичне забезпечення дисциплін». На час вступної кампанії активно супроводжувався розділ сайту «Вступ до інституту».

Незначні зміни внесено й у зовнішнє оформлення сайту. Зокрема упорядковано в зручнішому для абітурієнтів форматі наповнення блоку «Абітурієнту».

Раніше створені великі за наповненням сторінки, поступово структуруються та доповнюються внутрішнім змістом із відповідними гіперпосиланнями по тексту.

Протягом року здійснювалися усі необхідні роботи в Єдиній державній електронній базі з питань освіти (ЄДЕБО) від вступу абітурієнтів до випуску студентів, від видачі дипломів та студентських квитків до підтримки актуальної інформації про інститут та його викладацький склад.

Таким чином, в інформаційному центрі впродовж звітнього періоду:

- проводилося налаштування та підтримка працездатності комп'ютерів і локальної мережі в комп'ютерному класі, на кафедрах та інших структурних підрозділах;

- проводилися роботи з викладачами та студентами по роботі в електронному навчальному середовищі;

- оперативно наповнювався інформаційними матеріалами сайт інституту;

- створювалися мультимедійні презентації, відеоролики, роздаткові матеріали тощо;

- здійснювалися усі необхідні роботи в Єдиній державній електронній базі з питань освіти (ЄДЕБО).

З огляду на надану доповідачем інформацію, висловлені під час обговорення пропозиції та результати голосування, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Інформацію про роботу інформаційного центру ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» узяти до відома та визнати роботу задовільною.

2. Посилити роботу щодо використання комп'ютерного тестування знань студентів під час поточного та підсумкового видів контролю.

Відповідальні: завідувачі кафедр, інженер з комп'ютерних систем Рубан В. О.

Термін виконання: II семестр 2021-2022 н. р.

3. Надавати підрозділам інституту через їх керівників рекомендації стосовно використання комп'ютерної, електронної та офісної техніки і програмного забезпечення.

Відповідальний: інженер з комп'ютерних систем Рубан В. О.

Термін виконання: II семестр 2021-2022 н. р.

4. Вимагати від співробітників і студентів ПВНЗ КІДМУ дотримання інструкцій та правил експлуатації комп'ютерної, електронної та офісної техніки і програмного забезпечення.

Відповідальний: інженер з комп'ютерних систем Рубан В. О.

Термін виконання: II семестр 2021-2022 н. р.

Голова Вченої ради інституту



Іван ЛИТВИН

Заступник голови Вченої ради

Ганна ЦАРКОВА

Учений секретар

Лариса ЗАСТАВСЬКА